

Региональный форум приемных семей открылся в Самаре. Проходит форум в рамках реализации федеральных партийных проектов «Крепкая семья» и «России важен каждый ребенок». Региональный координатор двух социально-важных проектов - Марина Сидухина, депутат Самарской Губернской Думы, зам. секретаря регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по проектной деятельности. Депутат Государственной Думы Надежда Колесникова приняла участие в торжественном открытии регионального форума приемных семей в канун Дня защиты детей в детском парке им. Ю.Гагарина.

При реализации проекта используются средства государственной поддержки, выделенные в качестве гранта в соответствии с распоряжением Президента Российской Федерации от 05.04.2016 № 68-рп и на основании конкурса, проведенного Благотворительным фондом «Покров».





www.101.by